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ДОДАТНА ПОЈАШЊЕЊА бр.2 У ВЕЗИ  ЈАВНЕ НАБАВКЕ СТОМАТОЛОШИ  ПОТРОШНИ  МАТЕРИЈАЛ  РЕДНИ БР. 02/2020

 1.ПИТАЊЕ:
након објављених измена уочили смо да постоји грешка у тумачењу ставке бр.6-Брусна трака.У првобитној документацији-Образац 2 са табеларним приказом,навели сте "Брусна трака а 10 м".Овакав опис је одговарао шмиргли од 10 м.Потенцијални понудјач вам је сугерисао измену у погледу паковања а да претходно није поставио питање да ле сте мислили на "Шмирглу" или "Абразивне траке за полирање".Уколико сте мислили на шмирглу онда је то материјал који не подлеже регистрацији и није медицинско средство.Паковања овог материјала су и од 10 м и 50 м,али постоје и разна друга у зависности од производјача.Абразивне траке за полирање испуна-првенствено композитних су у паковањима од 25,75,150 комада.Такодје то је материјал који је медицинско средство и подлеже регистрацији.

Молимо вас да појасните и прецизирате о којем се материјалу ради како би вам доставили исправну понуду.Такодје предлажемо да уместо паковања ипак изразите материјал у комадима или метрима у зависности од тога који сте материјал у ствари захтевали.

Напомињемо да је сајт Агенције за лекове и медицинска средства јавно доступан те се ваше стручне стоматолошке службе могу и саме уверити да ли је нешто регистровани или не.Тиме нећете дозволити неким понудјачима да олако и без основа тврде да неки материјали нису регистровани/ставка 41 материјал за заливање фисура у бојама/.

Као учесници у бројним јавним набавкама са дугогодишњим искуством упознати смо са злоупотребама потенцијалних понудјача,преправкама техничких карактеристика,неовлашћеним коришчењем решења од АЛИМС-а и слично.И даље сматрамо да би уз исправну понуду било неопходно достављање узорака,извода из каталога или слично.На тај начин би убрзали поступак одлучивања ,односно стручну оцену понуда.У супротном бићемо приморани да то чинимо ми уместо вас,а сигурно нећемо дозволити да било која понуда буде изабрана уколико не испуњава све ваше захтеве у погледу техничких карактеристика.С друге стране ваши пацијенти имају право да им се изврше услуге са материјалима које у оквиру својих финансијских могућности можете да им обезбедите.
ОДГОВОР:
Одговор се налази у измењеној конкурсној документацији у делу:ОБРАЗЦИ КОЈИ ЧИНЕ САСТАВНИ ДЕО ПОНУДЕ:

ОБРАЗАЦ 2-ТАБЕЛАРНИ ИДЕО ПОНУДЕ-структура цене.
У осталим деловима конкурсна документација остаје не промењена.
2. ПИТАЊЕ:
молимо вас да у партији 8-Раствор за флуоризацију-нагласите да ли вам је потребан раствор средње или ниске концентрације.Напомињем да је поново у производњи Флуорогал мите..са нешто нижом концентрацијом Флуора од 0,3%.
 ОДГОВОР:Партија 8 остаје не промењена.
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