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1.PITANјE:
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ODGOVOR:

Jeste...mi trazimo 1.5 ili odgovarajuce tako da mozemo prihvatiti.
2. PITANјE:
 Stavka 6 definisana je kao Venoject igle za uzorkovanje sa holderom dimenzije 0,9 x 40 mm Terumo ili ,,odgovarajuće” u količini od 40000 komada. 

a) Molimo Vas da nam pojasnite da li se pod ovim opisom misli na 40 000 komada igala i 40000 holdera ,kao i da li je reč o običnim holderima ili sa mehanizmom za odbacivanje igle i u kojoj količini su vam realno potrebni ti holderi, pošto će ovako njihova velika količina znatno povećati ukupnu cenu celokupne specifikacije ? 

b) Odgovorom na pitanje potencijalnog ponuđača koje ste objavili , da se zahtevaju igle 0,9x40 neopravdano se umanjuje broj ponuđača koji su u mogućnosti da učestvuju na objavljenom tenderu (što je u suprotnosti sa čl. 10 Zakona o javnim nabavkama), a razlika u dužini igle je neznatna i nikako ne utiče na venopunkciju, molimo vas da izvršite izmenu konkursne dokumentacije 

ODGOVOR:
a)Misli se samo na 40.000 kom igala.
b)Smatramo da naše potrebe koje zahtevaju igle 0,9x40 nisu ograničavanje konkurencije,jer naše dugogodišnje iskustvo u radu sa navedenim iglama, opravdava potrebe za iglama 0,9x40.
3.PITANјE:

 Stavka 7 definisana je kao Vacutainer sa NF-za alkohol Terumo ili odgovarajuće. 

Da li je odgovarajuće da se ponudi Vakum epruveta sa NF/K3EDTA koja sadrži Natrijum fluorid kao stabilizator i K3EDTA koji je antikoagulans, a njihova glavna namena je za potrebe određivanja glukoze i laktata? 

ODGOVOR:
Nije moguće.
                                                                                         Komisija za javne nabavke
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